



Глава ведомства поручил передать уголовное дело, возбужденное по факту смерти несовершеннолетней жительницы Свердловской области, в аппарат регионального следственного управления



В средствах массовой информации опубликован материал с критикой расследования уголовного дела по факту гибели 16-летней девушки, отец которой считает, что местные следователи допустили волокиту при установлении обстоятельств произошедшего.

В связи с доводами мужчины, появившимися в СМИ, Председатель СК России поручил передать материалы уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), для дальнейшего расследования в аппарат СУ по Свердловской области.

В ходе следствия будут проверены различные версии произошедшего, в том числе



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

установлены лица, которые попали в поле зрения видеокамер, также назначен и проводится комплекс экспертиз.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. представить подробный доклад по доводам, озвученным в публикации, и о предварительных результатах расследования.

29 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1819829>